
 

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221 
ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69 

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs 

 

 

На основу члана 58. Статута Факултета организационих наука, Наставно научно веће је 
на седници одржаној 14.05.2025. године донело следећу 

 

 

О Д Л У К У 

 

 

Надокнада одложене наставе, у асинхроном моделу ће кренути у радној недељи почев 
од 19.05.2025. године. 

Асинхрони модел би се изводио тако што би наставници и сарадници објављивали 
материјале за предмете на Microsoft Teams каналу предмета и Moodle систему, и у термину 
консултација били доступни на Факултету. 

Календари наставе ће се редовно разматрати и усаглашавати у складу са актуелним 
околностима. 

 

Образложење: 

 Универзитет у Београду – Факултет организационих наука подржава студентска 
залагања за функционалне институције и вредности које подразумевају одговорност, 
владавину права, транспарентност и солидарност. Факултет ће наставити са активним 
састанцима са студентима, у циљу проналажења најбољих решења у вези са иницијалним 
студентским захтевима, тако и за рад Факултета.  

 У претходном периоду, Факултет организационих наука је интензивно обављао 
разговоре са представницима студената, а обављани су и састанци Проширеног стручног 
колегијума, Наставно научног већа, као и састанци Проширеног ректорског колегијума, 
састанци премијера и министра просвете са представницима Универзитета у Београду, као и 
састанак Проширеног ректорског колегијума са представницима студената у блокади са свих 
факултета у оквиру Универзитета у Београду. 

 Одржане су и трибине са студентима Факултета, као и састанци студената у блокади са 
руководством и наставним особљем факултета. Студенти су показали заинтересованост за 
проналажење решења за реализацију наставних активности. 

 Наставне активности ће се реализовати у складу са одговором Министарства просвете 
број 612-00-00390/15/2025-06 од 11.04.2025. године, које је дало сагласност да, док се не 
стекну услови за несметано извођење активне наставе у седишту Установе, искористе сви 
капацитети и искуства наставног особља у веза са остваривањем наставе на даљину. 

Факултет ће активно радити и бити отворен за коришћење свих могућности 
предвиђених Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом 
Факултета и другим релевантним прописима, у циљу олакшавања материјалног положаја 
студената. Тако, Факултет ће узети активну улогу по студентским питањима а која су у вези са 
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статусом студената (питање статуса мировања, студентских домова, кредита, стипендија,  
потребног броја ЕСПБ бодова за упис у наредне године студија, итд). 

 

 

Председник Наставно научног већа 
 

____________________________ 
Проф. др Марко Михић 

 

 

 

 

 

  

  

 


